



ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
МІСТА ЗОЛОТЕ ТА СЕЛА КАТЕРИНІВКА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

« 03 » травня 2018р. № 10
м.Золоте

**Про призначення відповідальної особи
за державну реєстрацію актів цивільного
стану та призначення відповідальної особи
за ведення обліку і звітності про використання
бланків свідоцтв про державну реєстрацію
актів цивільного стану, а також їх зберігання**

Відповідно до ст. 4, 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Порядку ведення обліку і звітності про використання бланків свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану, а також їх зберігання, затвердженого наказом Міністерства юстиції в Україні 29.10.2012 № 1578/5 (zareєстрований в Міністерстві юстиції 02.11.2012 року № 1845/22157):

1. Призначити відповідальною особою за державну реєстрацію актів цивільного стану у військово-цивільній адміністрації міста Золоте та села Катеринівка Попаснянського району Луганської області спеціаліста I категорії – юрисконсульта Носікову Ольгу Олександрівну.

2. На час відсутності Носікової Ольги Олександрівни (відпустки, відрядження хвороби тощо) призначити відповідальною особою за державну реєстрацію актів цивільного стану спеціаліста I категорії з проведення реєстрації/зняття з реєстрації фізичних осіб військово-цивільній адміністрації міста Золоте та села Катеринівка Попаснянського району Луганської області Деміденко Інну Петрівну.

3. Призначити відповідальною особою за одержання бланків свідоцтв, ведення обліку і звітності про використання бланків свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану, а також їх зберігання у військово-цивільній адміністрації міста Золоте та села Катеринівка Попаснянського району Луганської області спеціаліста I категорії – юрисконсульта Носікову Ольгу Олександрівну.

4. На час відсутності Носікової Ольги Олександрівни (відпустки, відрядження хвороби тощо) призначити відповідальною особою за одержання бланків свідоцтв, ведення обліку і звітності про використання бланків свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану, а також їх зберігання спеціаліста 1 категорії з проведення реєстрації/зняття з реєстрації фізичних осіб Деміденко Інну Петрівну.

5. Розпорядження міського голови «Про призначення відповідальної особи за державну реєстрацію актів цивільного стану та призначення відповідальної особи за ведення обліку і звітності про використання бланків свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану, а також їх зберігання» від 18.10.2016р. № 41 вважати таким, що втратило чинність.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Керівник ВЦА
м.Золоте та с.Катеринівка**



К.Г. Ільченко